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Às quatorze horas e um minuto do dia onze de novembro de dois mil e vinte, após verificação

de quórum, teve início a octogésima quarta reunião do Colegiado do Curso de Graduação em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,

campus  Divinópolis,  sob  a  presidência  do  Coordenador  de  Curso,  professor  Lúcio  Flávio

Santos  Patrício  e  com  a  presença  dos  conselheiros:  professores  Valter  Júnior  de  Souza

Leite,Ralney Nogueira de Faria,Bruno Ferreira Rosa, Alberto Pena Lara, Juliano de Barros

Veloso e Lima e a aluna Alice Costa Fonseca, representante dos discentes para a discussão

da seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da 83ª Reunião; 2) Análise dos Requerimentos de

transformação de Estágio não Obrigatório em Estágio Obrigatório;3)Análise dos planos

de  ensino  das  disciplinas  de  Tópicos  Especiais  a  serem  criadas  para  o  próximo

semestre  letivo;  4)  Informes  Gerais.O  presidente  do  Colegiado,  professor  Lúcio  Flávio

Santos Patrício, iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após

a leitura dos pontos de pauta, professor Lúcio solicitou a alteração da pauta, acrescentando o

pedido do discente Iago Henrique Pires Moreira e Morais de que o curso juntamente com o

Registro Acadêmico, emita uma declaração de que o discente está apto a se formar após a

conclusão  da  disciplina  de  TCC  II.  O  pedido  de  alteração  de  pauta  foi  aprovado  por

unanimidade. Passando ao item 1, a ata foi lida e aprovada por seis votos favoráveis e uma

abstenção a saber do Professor Juliano de Barros Veloso e Lima. Passando ao segundo

item,  foram apresentados os requerimentos dos Discentes Giulia  Vaz Soares Reis  e  Luiz

Gustavo Cançado Costa, que solicitam ao Colegiado que aprove o pedido de transformação

de  Estágio  Não  Obrigatório  em Estágio  Obrigatório.  O  parecer  do  professor  Luiz  Cláudio

Oliveira também foi apresentado e o Pleno decidiu por unanimidade por validar o parecer do

professor que é favorável à transformação, já que ambos exerceram atividades compatíveis

com o curso de Engenharia Mecatrônica. Seguindo ao item 3,  professor Lúcio apresentou

plano da disciplina Tópicos Especiais  em Estruturas e Dinâmica -  Vibrações em Sistemas

Discretos de Múltiplos Graus de Liberdade, a ser criada para o próximo semestre. A disciplina

foi aprovada por cinco votos favoráveis e duas abstenções a saber dos professores Bruno

Ferreira Rosa e Lúcio Flávio Santos Patrício. Seguindo ao item 4, foi apresentado o pedido do

discente Iago Henrique Pires Moreira e Morais,e o colegiado decide por unanimidade que a

coordenação do curso, junto com o Registro Escolar, emitirá uma declaração, informando que

o discente está apto a colar grau após sua aprovação na disciplina de TCC II. Seguindo aos

informes, professor Lúcio informou da necessidade de se revisar a resolução CGEM 05/2016

de  quatorze  de  dezembro  de  2016,  uma  vez  que  ela  orienta  a  seguir  o  calendário  de

aproveitamento  de  estudos,  porém,  o  aluno  deve  estar  matriculado  na  disciplina,  o  que

contradiz com o processo de aproveitamento. Nada havendo mais a tratar, às quinze horas e

cinco  minutos,  professor  Lúcio  Flávio  Santos  Patrício  encerrou  a  reunião  agradecendo  a

presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e

aprovada,  foi  assinada  por  todos  os  presentes  e  por  mim,  Paula  Campolina  Gomes.

Divinópolis,11 de novembro de 2020.
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